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Uma equipe de marketing digital foi contratada para
aumeantar as vendas de um produto oferlado em um sile
de comércio eletrdnico. Para isso, elaborou um andncio
que, quando o cliente clics sobre els, & direclonado
para a pagina de vendas do produto. Esse andncio foi
divulgado em duas rades sociais, A e B, e foram obtidos
05 seguintes resultados:

« rede social A: o anlncio fol visualizado por
3 000 pessoas; 10% delas clicaram sobre o andncio
g foram radirecionadas para o site; 3% das que
clicaram sobre o anGncio compraram o produlo.
0 investimento feito para a publicagio do anuncio
nessa rede foi de B 100,00;

« fede social B: o andncio foi wvisualizado por
1 D00 pessoas; 0% delas clicaram sobre o andncio
g foram redirecionadas para o site; 2% das que
clicaram sobre o anincle compraram o produto.
O investimento feito para 2 publicacio do andncio
nesss rede fol de RS 200,00,

Por experiéncia, o pessoal da equipe de marketing
considera que a gquanlidade de novas pessoas que verio
0 andncio & diretamente proporcional ao investimanio
realizado, @ qua a quanfidade de pessoas Que comprario
o produto também se manterd proporcional a quantidade
de pessoas que clicario sobre o andncio.

Assunto: Porcentagem

1) Inicio (R$ 100){

O responsevel pelo produto decidiu, entia, investir
mais R% 300,00 em cada uma das duzss redes sociais
para a divulgagdo desse anuncio & obteve, de fato, o
aumento proporcional esperado na quantidade de clizntes
fue compraram esse produto, Para classificar o aumento
abtido na guantidade () de compradores desse produte,
am congequéncia dessa sagunda divulgagdic, em relagio
aos resultados obssrvados na primeira divuigacéo, o
rezponzdvel pelo produte adotou o seguints critério:

« 03 = G0%: n3o satisfatario;

« 0% < @ = 100%: regular;

« 100% < @ < 150%: bom:

« 150% < 0 = 190%: muits bom:

« 190% « O < 200%: excelants.

O aumento na quanfidade de compradores, em
consequéncia dessa seqgunda divulgagio, em relagio
ao que foi registrado com a primsire divulgacio, foi
classificado como

néao satisfatorio.

regular.

bom.

muito bom.

excalente.

Qe

A — 3%-10%- 3000 = 9 pessoas
B — 2%°-30%-1000 = 6 pessoas +

15 pessoas

Il) Final (R$ 300){

Aumento é dado por = 36 — 15 = 21 pessoas.

Por fim, 0 aumento percentual Q é dado por:

Q _ VFINAL B \/INICIAL

\/INICIAL

Q= f—; =14, ou seja, 140%.

Vide intervalo :
100% < Q <£150%; Bom.

Item: C

A — 3- nimero de pessoas inicial = 3-9 pessoas = 27 pessoas
B — 15- nimero de pessoas inicial = 15 -6 pessoas = 9 pessoas +

36 pessoas
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